

ПРЕДПОСЫЛКИ СТАНОВЛЕНИЯ КЕЙНСИАНСТВА КАК ЭКОНОМИЧЕСКОГО УЧЕНИЯ

Ярошевич Н. А., студент

Научный руководитель – Мелешко Ю. В., к.э.н., доцент,
доцент каф. «Экономика и право»
Белорусский национальный технический университет
г.Минска, Республика Беларусь

Кейнсианство – это научное направление экономической теории, которое Дж. Кейнс разработал в 1936 году и которое сыграло важную роль в дальнейшем построении экономической системы большинства стран мира. Предпосылкой становления кейнсианского учения стал мировой экономический кризис в конце 1930-х гг. в США. «Кейнсианство зафиксировало важный в теории и практике факт трансформации свободной рыночной экономики в смешанную экономику, в которой рыночно-конкурентный способ экономической координации стал дополняться государственным регулированием экономических процессов» [1, с. 1], – отмечает В. М. Кульков.

Суть кейнсианства состоит в необходимости активного вмешательства государства в экономическую политику, с целью обеспечить максимальную занятость трудовых ресурсов. Также с появлением кейнсианства решилась проблема с безработицей, однако из-за ее отсутствия возник спрос на товары и услуги, что привело к инфляции.

Список литературы:

1. Кульков, В. М. Теоретическая и практическая противоречивость кейнсианства / В. М. Кульков // Теоретическая и практическая противоречивость кейнсианства : материалы международной научной конф., Москва, 3-4 марта 2016 г. / финансовый ун-т при Правительстве РФ ; ред. : О. Ю. Мамедов [и др.]. – Москва, 2016. – С. 1.